



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Александрийском присутствовал на отпевании Предстоятеля Коптской Церкви

[gallery order="DESC"]

20 марта 2012 года в Каире был совершен чин отпевания Предстоятеля Коптской Церкви Папы и Патриарха Шенуды III. Кафедральный собор во имя святого апостола Марка - один из самых больших христианских храмов Африки - был переполнен, множество людей стояло также вокруг собора, сообщает **сайт Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Александрийском и всей Африки.**

Проститься со Патриархом Шенудой пришли представители Верховного совета Вооруженных Сил, который до избрания в мае Президента Арабской Республики Египет осуществляет руководство государством, члены Правительства, видные деятели науки и культуры, иностранные послы, в том числе посол России в Египте С.В. Кирпиченко, и представители практически всех аккредитованных в Египте дипломатических миссий, члены мусульманских общин и университета Аль-Азхар.

На церемонии прощания присутствовал Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II во главе делегации Александрийской Церкви, в которую также входили митрополит Ермопольский Николай, епископ Нитрийский Никодим, епископ Вавилонский Нифон и ряд клириков. От Поместных Православных Церквей выразить соболезнования прибыли также митрополит Прусский Элпидофор (Константинопольский Патриархат), епископ Дарейский Моисей, архимандрит Илия (Антиохийский Патриархат), митрополит Капитолиадский Исихий, архимандрит Порфирий (Иерусалимский Патриархат); митрополит Проэстийский Нифон (Румынская Церковь).

Русскую Православную Церковь по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла представлял архимандрит Леонид (Горбачев). В связи с кончиной Папы и Патриарха Шенуды III **соболезнование направил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Послание с выражением соболезнования** также поступило от председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.

В числе присутствовавших на отпевании были Патриарх Эфиопской Церкви Абуна Павел, а также представители Сиро-Яковитской Церкви.

По окончании заупокойной службы гроб с телом почившего Предстоятеля Коптской Церкви трижды обнесли вокруг храма, после чего на военном вертолете доставили к месту захоронения в Вади-Натрун.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54381/>